



ЩОРСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. 30 років Перемоги, 37-Б, м. Сновськ, Корюківський район, Чернігівська область, 15200,
тел. (04654) 210 66, тел./факс (04654) 219 99, e-mail: inbox@sh.cn.court.gov.ua, web:
<https://sh.cn.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 02894473

09 травня 2024 року

м. Сновськ

Р І Ш Е Н Н Я № 9

1. Обговоривши питання щодо внесення змін до Зasad використання автоматизованої системи документообігу Щорського районного суду Чернігівської області, які затверджені рішенням зборів суддів Щорського районного суду Чернігівської області від 27 січня 2016 року № 2 (у редакції рішення зборів суддів від 22 травня 2023 року № 2), відповідно до ст. 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII, збори суддів Щорського районного суду Чернігівської області відкритим голосуванням, -

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до Зasad використання автоматизованої системи документообігу Щорського районного суду Чернігівської області, які затверджені рішенням зборів суддів Щорського районного суду Чернігівської області від 27 січня 2016 року № 2 (у редакції рішення зборів суддів від 22 травня 2023 року № 2) **шляхом:**

викладення абзацу 6 пункт 4.2 Зasad у новій редакції - «Відмітка у таблиці «нарадча кімната» проводиться на підставі письмової заяви (доповідної записки) секретаря судового засідання із зазначенням часу видалення суду до нарадчої кімнати та орієнтованого часу виходу з неї та долученням до такої заяви чи доповідної записки журналу судового засідання. Інформація про перебування головуючого судді в нарадчій кімнаті заноситься до таблиця обліку використання робочого часу суддів, якщо вона триває один та більше календарних днів. Інформація про перебування головуючого судді в нарадчій кімнаті негайно заноситься відповідальною особою апарату суду до таблиця обліку використання робочого часу суддів після отримання письмової заяви (доповідної записки) секретаря судового засідання та виключається з таблицею обліку використання робочого часу суддів невідкладно після виходу з нарадчої кімнати.»;

доповнення пункту 4.2 Зasad абзацом 7 такого змісту: «Про фактичний вихід судді з нарадчої кімнати повідомляє секретар судового засідання.»

доповнення пункту 4.2 Зasad абзацом 8 такого змісту: «У випадку, якщо суддя не вийшов з нарадчої кімнати у день зазначений у письмовій заяві (доповідній записці) секретаря судового засідання до 16 години поточного дня, секретар судового засідання письмово повідомляє про це відповідальну особу апарату суду. Відповідальна особа апарату суду вносить до таблицю обліку використання робочого часу суддів інформація про продовження перебування головуючого судді в нарадчій кімнаті на 24 години.»;

доповнення пункту 4.2 Зasad абзацом 9 такого змісту: «У випадку подальшого перебування судді у нарадчій кімнаті внесення до таблицю обліку використання робочого часу відбувається в порядку, визначеному в абзаці 8 пункту 4.2 Зasad.»;

викладення пункту 4.7 Зasad у новій редакції – «4.7. Справи, що підлягають негайному вирішенню, що надійшли до провадження судді в період непрацездатності згідно п.4.2 Зasad, підлягають повторному автоматичному розподілу на підставі розпорядження керівника апарату суду.

До справ, що підлягають негайному вирішенню відносяться:

клопотання про проведення слідчих (розшукових) дії в порядку Глави 20 Розділу III КПК України;

клопотання про застосування заходів забезпечення кримінального провадження, що подані на стадії досудового розслідування, в порядку Глави 10 Розділу II;

щодо розгляду питань в порядку ст. 206 КПК України;

клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу підозрюваного;

заяви про відвід (самовідвід);

скарги на рішення, дії чи бездіяльність органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового розслідування в порядку §1 Глави 26 Розділу III КПК України.

заяви про забезпечення позову до подання позовної заяви;

подання про тимчасове обмеження у праві виїзду за межі України;

заяви про примусову госпіталізацію до протитуберкульозного закладу;

заяви про встановлення факту народження або смерті особи на території, на якій введено воєнний чи надзвичайний стан, або на тимчасово окупованій території України, визначеній такою відповідно до законодавства;

адміністративні справи, пов'язані з уточнення списку виборців, згідно ст. 274 КАС України;

справи щодо оскарження дій чи бездіяльності суб'єктів у сфері медіа, підприємств, установ, організацій, їх посадових та службових осіб, творчих працівників суб'єктів у сфері медіа, що порушують законодавство про вибори та референдум в порядку ст. 275 КАС України;

справи щодо оскарження дій чи бездіяльності кандидата у депутати сільської, селищної ради, кандидатів на посаду сільського, селищного голови, їх довірених осіб в порядку ст. 276 КАС України;

адміністративні справи, пов'язані з перебуванням іноземців та осіб без громадянства на території України згідно ст. 289 КАС України;»;

доповнення Зasad пунктом 4.8.2 такого змісту: « Раніше визначеному в судовій справі головуючому судді передаються справи про адміністративні правопорушення щодо особи, яка вчинила декілька адміністративних правопорушень, якщо ці справи надійшли в один день.».

Голова зборів -

Максим ЧИГВІНЦЕВ

Секретар зборів -

Зоя ШАПОВАЛ